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UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2021.-2022.

No. of responses = 700

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=4
dev.=1,1

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=3,9
dev.=1,2

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=4,3
dev.=1

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4,4
dev.=0,9

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=3,7
dev.=1,4

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,9
dev.=1,2

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=3,9
dev.=1,3

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=3,8
dev.=1,2

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=4,1
dev.=1,1

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=3,5
dev.=1,2

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=3,7
dev.=1,3

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=4
dev.=1,2

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA
SURADNJA (Ured za međunarodnu i
međusveučilišnu suradnju Sveučilišta u Splitu
(Sinjska 2, III. kat)

+- av.=4,2
dev.=1,2

1 2 3 4 5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM
SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska
38)

+- av.=4,5
dev.=0,8

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean

Scale Histogram



UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2021.-2022.

27.06.2022 EvaSys evaluation Page 2

1. UVOD1. UVOD

Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=684Ekonomski fakultet 7.3%

Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje 12.1%

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije 4.2%

Filozofski fakultet 21.8%

Katolički bogoslovni fakultet 2.8%

Kemijsko-tehnološki fakultet 2.9%

Kineziološki fakultet 3.5%

Medicinski fakultet 12%

Pomorski fakultet 0.9%

Pravni fakultet 2.3%

Prirodoslovno-matematički fakultet 11.3%

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti 4.4%

Sveučilišni odjel za stručne studije 7%

Sveučilišni odjel za studije mora 1%

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 2.5%

Umjetnička akademija 1.3%

Studij Vojno pomorstvo 1.2%

Studij Hotelijerstvo i gastronomija 1.2%

Studij Mediteranska poljoprivreda 0.3%

Spol:1.2)

n=693ž 70.9%

m 29.1%

Godina studija:1.3)

n=6951. 34.7%

2. 28.1%

3. 9.1%

4. 25.2%

5. 2.9%

6. 0.1%

Razina studija:1.4)

n=697preddiplomski sveučilišni studij 46.1%

preddiplomski stručni studij 9.5%

kratki stručni studij 0.1%

diplomski sveučilišni studij 20.5%

specijalistički diplomski stručni studij 3%

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 20.8%
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Studijski program:1.5)

n=51EF - Ekonomija 2%

EF - Poslovna ekonomija 47.1%

EF - Turizam 17.6%

EF - Turizam i hotelijerstvo 7.8%

EF - Menadžment malog poduzeća 15.7%

EF - Turističko poslovanje 2%

EF - Menadžment (SDSS) 7.8%

Studijski program:1.6)

n=83FESB - Elektrotehnika i informacijska tehnologija 32.5%

FESB - Računarstvo 32.5%

FESB - Strojarstvo 19.3%

FESB - Brodogradnja 0%

FESB - Industrijsko inženjerstvo 1.2%

FESB - Automatika i sustavi 1.2%

FESB - Elektronika i računalno inženjerstvo 3.6%

FESB - Elektrotehnika 9.6%

FESB - Komunikacijska i informacijska tehnologija 0%

Studijski program:1.7)

n=29FGAG - Arhitektura 17.2%

FGAG - Građevinarstvo 65.5%

FGAG - Geodezija i geoinformatika 17.2%

Studijski program:1.8)

n=149FF - Hrvatski jezik i književnost 15.4%

FF - Engleski jezik i književnost 7.4%

FF - Njemački jezik i književnost 4%

FF - Talijanski jezik i književnost 7.4%

FF - Povijest umjetnosti 0.7%

FF - Povijest 8.1%

FF - Filozofija 2%

FF - Sociologija 8.7%

FF - Pedagogija 7.4%

FF - Učiteljski studij 20.8%

FF - Predškolski odgoj 18.1%

Studijski program:1.9)

n=19KBF - Filozofsko-teološki studij 68.4%

KBF - Teološko-katehetski studij 31.6%
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Studijski program:1.10)

n=19KTF - Kemijska tehnologija 57.9%

KTF - Kemija 42.1%

KTF - Farmacija 0%

Studijski program:1.11)

n=23KIF - Kineziologija 100%

Studijski program:1.12)

n=81MEF - Dentalna medicina 29.6%

MEF - Farmacija 22.2%

MEF - Medicina 48.1%

Studijski program:1.13)

n=6PF - Pomorska nautika 0%

PF - Brodostrojarstvo 33.3%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 0%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 50%

PF - Pomorski menadžment 16.7%

PF - Pomorski sustavi i procesi 0%

Studijski program:1.14)

n=17PRAVO - Integrirani preddiplomski i diplomski studij Pravo 70.6%

PRAVO - Upravni studij 29.4%

Studijski program:1.15)

n=75PMF - Biologija i kemija 28%

PMF - Fizika 13.3%

PMF - Fizika i informatika 0%

PMF - Informatika 21.3%

PMF - Informatika i tehnika 20%

PMF - Inženjerska fizika, termodinamika i mehanika 0%

PMF - Matematika 12%

PMF - Matematika i fizika 2.7%

PMF - Matematika i informatika 2.7%

PMF - Nutricionizam 0%

PMF - Inženjerska fizika 0%

Studijski program:1.16)

n=33SOFZ - Forenzika 100%
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Studijski program:1.17)

n=45SOSS - Trgovinsko poslovanje 28.9%

SOSS - Računovodstvo i financije 13.3%

SOSS - Elektroenergetika 4.4%

SOSS - Elektronika 11.1%

SOSS - Informacijska tehnologija 31.1%

SOSS - Konstrukcijsko strojarstvo 4.4%

SOSS - Elektrotehnika 2.2%

SOSS - Strojarstvo 4.4%

Studijski program:1.18)

n=7SOSM - Morsko ribarstvo 28.6%

SOSM - Biologija i ekologija mora 71.4%

Studijski program:1.19)

n=17SOZS - Sestrinstvo 35.3%

SOZS - Fizioterapija 11.8%

SOZS - Primaljstvo 5.9%

SOZS - Radiološka tehnologija 35.3%

SOZS - Medicinsko-laboratorijska dijagnostika 11.8%

Studijski program:1.20)

n=7UMA - Kiparstvo 14.3%

UMA - Film i video 14.3%

UMA - Dizajn vizualnih komunikacija 14.3%

UMA - Glazbena pedagogija 28.6%

UMA - Konzervacija-restauracija 28.6%

Studijski program:1.21)

n=8SVP - Vojno pomorstvo 100%

Studijski program:1.22)

n=8preddiplomski sveučilišni studij Hotelijerstvo i gastronomija 100%

Studijski program:1.23)

n=2preddiplomski sveučilišni studij Mediteranska poljoprivreda 100%
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Godina upisa na studij:1.24)

n=6982011. 0.1%

2014. 0.4%

2015. 0.7%

2016. 2.4%

2017. 6%

2018. 15.5%

2019. 11%

2020. 24.4%

2021. 39.4%

Dosadašnji prosjek ocjena:1.25)

n=6852,0-2,5 1.6%

2,6-3,0 10.5%

3,1-3,5 21.9%

3,6-4,0 31.5%

4,1-4,5 22.8%

4,6-5,0 11.7%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.26)

n=686da 35.4%

ne 64.6%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=687jednoj lokaciji 75.1%

dvije do tri lokacije 19.5%

više od tri lokacije 5.4%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=696

av.=4,1
dev.=1
ab.=1

2,9%

1

5,5%

2

17,2%

3

31,9%

4

42,5%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=614

av.=3,8
dev.=1,2
ab.=82

6,2%

1

8%

2

19,5%

3

27,4%

4

38,9%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=671

av.=3,9
dev.=1,2
ab.=24

5,1%

1

8,8%

2

17,4%

3

31%

4

37,7%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=645

av.=3,5
dev.=1,3
ab.=48

9%

1

15,5%

2

22,2%

3

23,1%

4

30,2%

5
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Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=683

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=12

3,8%

1

7,5%

2

14,1%

3

28,3%

4

46,4%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=635

av.=3,8
dev.=1,1
ab.=60

3,6%

1

10,1%

2

24,4%

3

26,6%

4

35,3%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=583

av.=3,9
dev.=1,2
ab.=112

5%

1

7,9%

2

19,4%

3

26,2%

4

41,5%

5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=693gotovo svakodnevno 4.2%

jednom tjedno 10.4%

jednom mjesečno 23.7%

samo prije ispita 18.6%

nikada 43.1%

Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=574udžbenike 77.4%

enciklopedije i leksikone 3.8%

znanstvene i stručne časopise 18.8%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=646gotovo svakodnevno 5.6%

jednom tjedno 9.8%

jednom mjesečno 14.1%

samo prije ispita 17.2%

nikada 53.4%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=502

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=174

3%

1

5,6%

2

16,3%

3

25,1%

4

50%

5

Prostorni uvjeti3.5)
51 n=515

av.=4
dev.=1,1
ab.=160

3,3%

1

7,6%

2

16,1%

3

28%

4

45%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=511

av.=4,5
dev.=0,9
ab.=164

2%

1

3,7%

2

7,4%

3

12,7%

4

74,2%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=471

av.=4,5
dev.=0,9
ab.=203

1,7%

1

3,8%

2

7,2%

3

15,9%

4

71,3%

5
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Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=445

av.=4,5
dev.=0,9
ab.=225

2,2%

1

2,9%

2

7,6%

3

16,2%

4

71%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=432

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=241

3,2%

1

4,6%

2

21,8%

3

23,4%

4

47%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=680gotovo svakodnevno 6%

jednom tjedno 4.7%

jednom mjesečno 11.5%

samo prije ispita 22.8%

nikada 55%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=443pregledavanjem/posudbom građe 22.3%

korištenjem računala i interneta 14.9%

među knjižničnom posudbom 5.2%

čitaonicom 57.6%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=420

av.=4,4
dev.=0,9
ab.=217

1,7%

1

4%

2

8,1%

3

23,3%

4

62,9%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=426

av.=4,6
dev.=0,7
ab.=211

0,7%

1

1,2%

2

7%

3

17,1%

4

73,9%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=411

av.=4,5
dev.=0,8
ab.=224

0,5%

1

3,2%

2

10%

3

23,1%

4

63,3%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=336

av.=4,5
dev.=0,8
ab.=298

0,6%

1

1,8%

2

11%

3

21,1%

4

65,5%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=328

av.=4,5
dev.=0,8
ab.=308

1,5%

1

1,2%

2

10,1%

3

20,4%

4

66,8%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=335

av.=4,5
dev.=0,8
ab.=301

0,9%

1

1,2%

2

9,9%

3

21,2%

4

66,9%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=378

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=255

2,4%

1

6,3%

2

17,5%

3

22,2%

4

51,6%

5
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=662

av.=3,2
dev.=1,4
ab.=28

17,2%

1

14%

2

26,4%

3

17,4%

4

24,9%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=639

av.=3,7
dev.=1,3
ab.=50

8,1%

1

11,9%

2

22,1%

3

22,1%

4

35,8%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=671

av.=3,9
dev.=1,4
ab.=19

10,4%

1

7,3%

2

14,3%

3

17,7%

4

50,2%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=663

av.=3,8
dev.=1,4
ab.=27

11,8%

1

8,9%

2

14,9%

3

18,9%

4

45,6%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=656

av.=3,9
dev.=1,3
ab.=32

9,9%

1

8,1%

2

14,3%

3

21%

4

46,6%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=480

av.=3,9
dev.=1,2
ab.=202

5,2%

1

7,5%

2

19,6%

3

24,6%

4

43,1%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=506

av.=3,9
dev.=1,2
ab.=174

4,7%

1

8,7%

2

20,2%

3

21,5%

4

44,9%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=491

av.=3,8
dev.=1,3
ab.=190

6,3%

1

11%

2

17,9%

3

23,6%

4

41,1%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=503

av.=3,9
dev.=1,2
ab.=177

5,2%

1

8,5%

2

18,7%

3

22,1%

4

45,5%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=444

av.=3,9
dev.=1,3
ab.=228

8,1%

1

7,2%

2

16%

3

20,7%

4

48%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=462

av.=3,9
dev.=1,3
ab.=209

8,4%

1

7,8%

2

14,9%

3

19,5%

4

49,4%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ



UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2021.-2022.

27.06.2022 EvaSys evaluation Page 10

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=673da 11.3%

ne 88.7%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=106

av.=4
dev.=1,1
ab.=242

2,8%

1

7,5%

2

15,1%

3

32,1%

4

42,5%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=104

av.=3,8
dev.=1,3
ab.=241

5,8%

1

10,6%

2

24%

3

18,3%

4

41,3%

5

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=104

av.=4
dev.=1,1
ab.=241

4,8%

1

4,8%

2

24%

3

23,1%

4

43,3%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=104

av.=3,5
dev.=1,4
ab.=239

13,5%

1

8,7%

2

21,2%

3

25%

4

31,7%

5

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=105

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=237

2,9%

1

6,7%

2

13,3%

3

30,5%

4

46,7%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=103

av.=3,3
dev.=1,5
ab.=240

15,5%

1

14,6%

2

22,3%

3

14,6%

4

33%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=679da 91.5%

ne 8.5%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=675da, redovito 58.2%

samo ponekad 35%

nikada 6.8%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=645

av.=4,4
dev.=1
ab.=25

3,7%

1

3,6%

2

8,5%

3

14,1%

4

70,1%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=643

av.=4,4
dev.=1
ab.=26

2,6%

1

3,4%

2

9,6%

3

21,8%

4

62,5%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=644

av.=4
dev.=1
ab.=24

2,8%

1

5,3%

2

22,5%

3

30,1%

4

39,3%

5
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Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=634

av.=3,7
dev.=1,2
ab.=34

5%

1

11,5%

2

24,4%

3

30%

4

29%

5

Količina:9.7)
51 n=639

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=29

3,3%

1

7,4%

2

15,6%

3

25,8%

4

47,9%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=641

av.=3,9
dev.=1
ab.=28

2,5%

1

5,8%

2

23,9%

3

36,5%

4

31,4%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5 potpuno
zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

10.1)
51 n=445

av.=3,5
dev.=1,2
ab.=219

7%

1

15,1%

2

26,5%

3

22,7%

4

28,8%

5

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=675da 47.3%

ne 52.7%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, 5 potpuno zadovoljan, a 0 odaberite
ukoliko ne možete procijeniti:

11.2)
51 n=346

av.=3,7
dev.=1,3
ab.=243

9%

1

8,4%

2

19,4%

3

27,5%

4

35,8%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=676da 95.3%

ne 4.7%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=670da 84.9%

ne 15.1%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5
potpuno zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

12.3)
51 n=483

av.=4
dev.=1,2
ab.=176

5%

1

6,2%

2

17,6%

3

26,1%

4

45,1%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=666da 1.2%

ne 98.8%
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Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=621pomoć u učenju i studiranju 27.2%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 60.7%

nešto drugo 12.1%

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=657da 3%

ne 97%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=48

av.=3,9
dev.=1,3
ab.=305

8,3%

1

8,3%

2

16,7%

3

18,8%

4

47,9%

5

Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=46

av.=4,1
dev.=1,1
ab.=300

4,3%

1

4,3%

2

19,6%

3

19,6%

4

52,2%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=47

av.=4,3
dev.=1,2
ab.=296

6,4%

1

4,3%

2

8,5%

3

17%

4

63,8%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=46

av.=4,4
dev.=1
ab.=300

4,3%

1

4,3%

2

2,2%

3

26,1%

4

63%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=47

av.=4,2
dev.=1,2
ab.=297

6,4%

1

2,1%

2

12,8%

3

21,3%

4

57,4%

5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Koristite li usluge Ureda za studente s invaliditetom?14.1)

n=637da 0.8%

ne 99.2%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=233da 52.8%

ne 47.2%

Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=204da 34.3%

ne 65.7%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=24

av.=4,5
dev.=0,7
ab.=269

0%

1

0%

2

8,3%

3

29,2%

4

62,5%

5
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Prostorni uvjeti:14.5)
51 n=24

av.=4,4
dev.=0,8
ab.=269

0%

1

0%

2

20,8%

3

20,8%

4

58,3%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
51 n=25

av.=4,6
dev.=0,7
ab.=266

0%

1

4%

2

0%

3

32%

4

64%

5

Rad osoblja:14.7)
51 n=25

av.=4,4
dev.=1
ab.=265

4%

1

0%

2

8%

3

24%

4

64%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=26

av.=4,5
dev.=0,9
ab.=266

0%

1

3,8%

2

11,5%

3

15,4%

4

69,2%

5
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Profile

Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota -

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=696 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=614 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=671 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=645 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=683 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=635 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,1

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=583 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=502 av.=4,1 md=4,5 dev.=1,1

3.5) Prostorni uvjeti 1 5
n=515 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=511 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=471 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=445 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

3.9) Knjižnični fond: 1 5
n=432 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=420 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=426 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=411 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,8

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=336 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,8

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=328 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,8

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=335 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,8

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=378 av.=4,1 md=5,0 dev.=1,1
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=662 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,4

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=639 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=671 av.=3,9 md=5,0 dev.=1,4

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=663 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,4

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=656 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,3

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=480 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=506 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=491 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=503 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=444 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,3

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=462 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,3

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5
n=106 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=104 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,3

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=104 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=104 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,4

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=105 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=103 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=645 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=643 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=644 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,0

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=634 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2
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9.7) Količina: 1 5
n=639 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,1

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=641 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,0

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=445 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=346 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=483 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,2

13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=48 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,3

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=46 av.=4,1 md=5,0 dev.=1,1

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=47 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,2

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=46 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5
n=47 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,2

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=24 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,7

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=24 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,8

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=25 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7

14.7) Rad osoblja: 1 5
n=25 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5
n=26 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

 Nema ih

-

. (2 Counts)

/ (11 Counts)

Cekam na sve mjesecima

Dežurni stomatolog! Ne postoji u DRUGOM najvećem gradu RH.

Dokazalo se kroz ovo vrijeme da je medicinanu službi farmakologije. Da je cjepivo novi spasitelj, ostale prave bolesti su nebitne... EBV
i ostali herpesi, narušeno stanje vode u organizmu su nebitne pojave od kojih ljudi uistinu gube zdravlje a medicina ne radi ništa.
Nisam nezadovoljan medicinskim uslugama prve pomoći u Splitu, njih stvarno moram pohvaliti... Sve ostalo nula bodova, čak manje
od nula bodova

Doktora se ne može dobiti , kad ga se i dobije ne zna procijeniti što nije u redu sa pacijentom jer ima kupljenu diplomu

Država ne ulaže dovoljno u zdravstvo, niti ima dovoljno lječnika što uzrokuje spore usluge, aparati koje imaju jedva rade i zgrade su u
jako lošem stanju.

Informacije ne dostupne ili tesko ih pronaci. Za studenta koji dolazi iz drugog grada doktor obiteljske medicine i zubar su potrebni.
Moram se odjaviti od doktora i zubara na mjestu prebivalista da bi se moga prijaviti na mjestu boravista sto komplicira situaciju. Brojne
prijateljice iz drugih gradova se zale na nedostuonost ginekologa. Veliki problem je, koji nije samo na studentskoj razini,
neorganiziranost i nedostupnost centara i pomoci u mntalnom zdravlju (psiholog, psihijatar)

Iskreno neznam imamo li je uopce

Lijecnici konstantno salju obiteljskim lijecnicima u mjestu prebivanja

Liječnici opće prakse i hitna primaju samo za akutna / hitna stanja. Prosječnoj osobi češće je potreban liječnik za nešto što nije tako
hitno, primjerice već duže vrijeme sumnjate na nešto, nekakva izraslina islč. Za ostalo se mora ići obiteljskom liječniku u mjesto
stanovanja, što nije lako izvedivo i vodi prema oduživanju odlaska k njemu.

Manjak ponude

Mislim da bi ss studentima koji tek dolaze (pogotovo iz drigih država) mogao bolje objasniti način kako pronaći liječnika jer te
informaciie nema ni na stranici HZZO-a, niti tko na fakultetu to objasni.

Moramo na hitnu za sve (mi koji nismo iz St) jer nepostoji studentski doktor

Na stavku 12.2 nisam informirana na što se točno odnosi. Također, rečeno nam je o postojanju studentskog liječnika, što na kraju nije
točno, pa sam morala sve papire seliti u mjesto studiranja što je moglo biti problematično da sam imala ozbiljan zdravstveni problem.

Ne upućeni smo (bar studenti koji nisu u studrntskim domovima)

Ne znam

Ne znam gdje uopće tražiti informacije o zdravstenoj skrbi.

Nema ginekologa za studentice vec samo skupi privatnici

Nema ih (2 Counts)

Nema ih.

Nema primjedbi

Nema. 

Nemam (5 Counts)

Nemam ih

Nemam ih.

Nemam primjedbe

Nemam primjedbi.
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Nemam.

Nikad doći na red za preglede.

Nismo dovoljno informirani o mogućnostima

Nista

Pa ne znam evo nemam je

Potreba za studentskom ambulantom

Pre dugo cekanje na preglede

Prespor dolazak na red

Presporo, previše birokracije, liječnica loša, izbjegavam ići upravo radi toga

Prvenstveno ne znam kome se obraćaju studenti koji nisu iz Splita kada je u pitanju zdravstvena skrb, a kamoli sve ostalo. Totalno
netransparentno, nedostupno i loše.

S obzirom da je mjesto studiranja različito od mjesta prebivališta, zdravstvena skrb uopće ne postoji, odnosno ukoliko postoji potreba
za nečim treba ići na hitni prijem.

Savjetovalište bi možda trebalo biti dostupnije, organizirati više događanja i biti prisutno u društvu i kulturi Sveučilišta. Sve se svodi na
to da je velikoj većini studenata potrebna podrška i psihološka pomoć i razgovor, a to još nije normalizirano i prisutno u dovoljnoj mjeri.
Otvaranje jednog ureda za 'savjetovanje' ne znači dovšen posao.

Split  = neorganiziranost

Stomatoloska ordinacija na kampusu glasi da je otvorena za sve studente, a kada se ode tamo sokirani su zasto im uopce dolazite,
oni nisu studentima na usluzi, nego prostorije koriste samo za vjezbe. To bi bilo u redu da na stranici SCST ne stoji da je oridnacija
dostupna citavom sveucilistu. Otisla sam sa  bolovima tamo, prije svega osoblje je bilo jako nekulturno(studenti i glavni stomatolog).
Nisu fino objasnili da ne rade sa studentima, nego podrugljivo. 

Studenti koji imaju dvojno drzavljanstvo nemaju pravo na dvojno zdravstveno osiguranje. Da bi ostvarili pravo na zdravstvenu skrb u
mjestu studiranja, moraju se odreci zdravstvenog osiguranja u mjestu prebivališta. Sto takve studente dovodi u situaciju da se mogu
naci u određenom periodu bez zdravstvene skrbi kada im je to potrebno. 

Studenti nemaju gdje otići doktoru ako nisu iz Splita. Hitna služba ne prima ukoliko se radi o lakšim zdravstvenim problemima ( da
nisu hitni slučajevi). Također studenti su odbijeni kada žele pregled kod držurnog doktora u ambulanti. Riješenje za studente koji imaju
ozbiljnijih zdra stvenih problema je odlazak privatnom liječniku ili zubaru što je skupo. 

Studentska doktorica nije od koristi, nikako ne pomaze. Kaže da idemo kod svog dokotra koji je 500km i vise udaljen.

Sve!

Velike gužve, trajanje, problem termina

ZUBARI SU UZASNI!!!!!!!!!!!!!!1

Zdravstvena skrb bi trebala biti dostupnija studentima koji nemaju prebivalište i svog izabranog liječnika obiteljske medicine u Splitu.

Zdravstvena skrb dostupna mi je u mjestu prebivališta.

gotovo pa je nema

moglo bi biti bolje

nemam

nemam; prijedlog: dodati opću ambulantu u blizinu kampusa

potreban je doktor opće prakse na kampusu

studentska ambulanta nedostupna, njihov (ne)rad ne ukljucuje osnovne potrebe gradana (ne vade krv, ne mjere tlak, ne skidaju ponte,
…). nemam svog doktora pa za sve moram ici na hitnu jer studentska ambulanta nije od koristi. 

trebaa oformiti studentskog liječnika jer prikilom bolesti, studenti koji žive u domu nemaju kome otići 

trebalo bi biti dostupno za sve studente

uopće nisam upoznata s nikakvim informacijama o svojem zdrvastvenom osiguranjju kao student- jesam li zdravstveno osiguran/a,
što to znači, koja su moja prava/prednosti/pomoć u mom trenutnom studentskom životu itd.
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13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)
13. MEĐUNARODNA I MEĐUSVEUČILIŠNA SURADNJA (Ured za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju
Sveučilišta u Splitu (Sinjska 2, III. kat)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

.

/ (5 Counts)

NEMAM

Ne

Nema ih (2 Counts)

Nema ih.

Nemam

Nemam.

Nikad nisam čuo da postoji!

Nista

Osoblje ne odgovara na e-mail upite studenata

Više informirati studente o međunarodnim suradnjama
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14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba s invaliditetom, molimo da to iznesete
ovdje:

14.9)

.

/ (6 Counts)

Gospođe koje rade u referadi EFST-a su uzasno neljubazne,bahate i drske. Zaboravljaju koja je njihova pozicija i uloga na tom
fakultetu.
Voditeljica knjiznice - sramotno je da osoba koja studente naziva neodgojenoma i pri tom im govori da tako neodgojeni nisu trebali ni
zavrsit fakultet, radi na fakultetu. Svjesna je svojih progresaka, ali ne zeli priznati vec nakon uvreda prekine poziv.

Ne

Nema ih

Nema ih

Nema ih.

Nemam

Nemam.

Nista

STUDIRAM PREDDIPLOMSKI STUDIJ BIOLOGIJA A NJEGA NEMA NA POPISU ZA IZABRATI!!!!!!!!!! 


